OIKONOMIKH ANAAYZXH I (MIKPOOIKONOMIKH GEQPIA)
E&étaon sapwvod e&apiivov akadnpaikov érovg 2013-2014
Tyoi) E@uppocpéiveov Mabnpotikdv kot Pueikdv Emoetnpodv

Oépa 1%

a. Epunvedote thv KuptoTNTO TOV IGOKOUTVAGY TOpay®YNg O TPOG TNV apyn TOV
aE6VEV 6TV TEPINTOOT dV0 TAPAYOYIKOV GUVIELEGTOV.

B. o cmvdpmml TPy OYNS:

Q =f(LK)=A K’ L° o6nov Q = mapayouevn mocomra, L = epyacia kar K =
kepdhoio, A>0, 0<b<1, 0<c<1, va diepevviicete 10 £i30¢ TOV aT036CEMV KAtpaKAS.

Oépa 2%

Y10 mapakdTo didypappo tocétTag Q (oe povadeg mpoidvtog) Kat KOGTOvG, 6650V
(og xpMUATIKEG HOVEdES) oV apopd ot Béom 1ooppomiog ot PBpayvypdvie mepiodo
L10C HOVOMAOKNG Emyeipnong, mopatiBevial kKaumdieg KOGTOVG (0pLakoD KOGTOVG
Kol LEGOV GLVOAKOD KOGTOVG) Kol €6630V (0p10koD £6680V Kat HEGOL £5030V).

. Avayvepiote Tig KOUTOAES TTOV TAPATIOEVTOL GTO S1GYPALLUL.

B. IIpocdiopicte 10 onueio wwoppomiag g emyeipnong. Ileprypdyte cuvormtikd T
dudikaoio Tpocdiopiopod avtov.

v. H emiyeipnon npaypatomotel képdog 1 {npia; Artiodoynote v andvinom cag.

3. ITowo eivat k&pSoc 1 1 {npia Tng emxeipnong avd povada tpoidvtog;

e. ITowo eival To VYOg TV GVVOAMKGV KEPSOV 1 Cnudv; ‘

o T Sypoppatik Tepovsioon TG amdvinong 6u¢ UETAPEPETE TO TAUPUKATM
ddypapiia 6To YpanTtd cog.
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Oépa 3%

a. TTow etvat n évvolo g 160ppomtiog TOL KATAVOAWMTH;

B. Ti efvan M KaumTOMEVT Kopmodn CRTONG Kol Gg TowW LOPPH AyOpas CuVaVTATOL
No 800si kot S1oypapLILaTIKY TAPOVSIRCT) TNG ATAVINGNG OG.

Amé To Tpio Oépata va anavrioete To 0vo. Ta Oépara givor w6oTipa.

Avbpkero gEétaong 1 dpa kot 45 Lentd.





